

Пермском президентском кадетском училище Росгвардии завершились абитуриентские сборы

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 14.06.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 14.06.2022

Пермском президентском кадетском училище им.Ф.Кузьми войск национальной гвардии российской Федерации завершились абитуриентские сборы для 7-10 классов

Пермском президентском кадетском училище им.Ф.Кузьми войск национальной гвардии российской Федерации завершились абитуриентские сборы для 7-10 классов.

Главная задача сборов – организовать вступительные испытания и произвести отбор детей, желающих поступить в училище в следующем учебном году.

Один из главных критериев — годность по состоянию здоровья, поэтому медицинские работники училища тщательно изучили предоставленные медкарты и результаты медицинских обследований абитуриентов. Основные учебные испытания для будущих кадет — физическая подготовка, русский язык и математика. Они показали уровень готовности ребят к обучению в училище. Большое внимание уделено психологической диагностике — определению интеллектуального потенциала и особенностей личности. Положительную рекомендацию получили те мальчишки и девчонки, которые являются носителями высоких нравственных ценностей, мотивированы на обучение в кадетском училище и дальнейшую службу в Росгвардии, проявили желание работать в команде, способность прислушиваться к мнению преподавателей и адекватно реагировать на замечания, умение общаться и поддерживать тех, кому трудно.

В течение сборов абитуриенты прошли творческие конкурсы, спортивные эстафеты и соревнования, интеллектуальные игры. Поступающим в 7 класс представлена презентация рекомендованной для летнего чтения литературы. Ребята имели возможность пообщаться с кадетами, понаблюдать за работой воспитанников во время летней трудовой практики, позаниматься строевой подготовкой, с предметами специализации (огневой подготовкой и оказанием первой помощи).

По итогам сборов в 7-й класс рекомендованы к поступлению 99 человек, в 8-й класс — 29 человек, в 9-й — 5 человек.

Большую помощь в проведении сборов оказали кадеты 10-х классов, работавшие в качестве помощников командиров взводов и проявившие ответственное отношение к делу, внимание к каждому ребёнку. Их наблюдения стали важным дополнением к характеристикам абитуриентов, которые дали педагоги. Кадетам-десятиклассникам предстоит стать наставниками новобранцев в новом учебном году.